
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  گويي عنوان مواد امتحاني آزمون اختصاصي گروه آزمايشي علوم رياضي و فني، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ
  گويي مدت پاسخ  تا شماره از شماره تعداد سؤال مواد امتحاني  رديف

  دقيقه 30  17  1  17  حسابان  1

  دقيقه 20  28  18  11  هندسه  2

  دقيقه 20  40  29  12  گسسته  3
  
  
  

  سرفصل دوازدهم  سرفصل يازدهم  سرفصل دهم  مواد امتحاني
  مطابق با سرفصل كنكور سراسري  حسابان

  مطابق با سرفصل كنكور سراسري  هندسه

  مطابق با سرفصل كنكور سراسري  گسسته
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 2صفحه   رياضيات

  

    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   
    

  رياضيات
-1  نوزدهم و بيستم چندتا است؟ مرحلة با توجه به الگوي مقابل اختلاف تعداد گوي رنگي در  

1 (19   
2 (20   
3 (21   
  ) صفر4

  
x معادلةهاي  ريشه و  اگر   x  2 5 2 و  0

1 و  2
1 x معادلةهاي  ريشه 2 kx  22 1 -2  كدام است؟ kباشند، مقدار  0

1 (3   2 (4   3 (3  4 (4  

|اگر   a | | a |  3 2 3 |نامعادلة باشد، مجموعه جواب  1 x a | 6 -3  كدام است؟ 3

1 (( , )4 2   2 (( , )2 4   3 (( , )2 2   4 (( , )4 4   

log/اگر   a 2 0 bو  8 /log 4 1 alogباشد، حاصل  25 b2 4  كدام است؟-

1 (4
9  2 (8

9  3 (4
3  4 (8

3  

xf(x)اگر   x
 

2 1
fكه  به طوري 3 og(x) x 1 gضابطة  4 (x)1 5  كدام است؟-

1 (x
x



3 1
4 8   2 (x

x



3 1
4 8   3 (x

x



3 1
4 8   4 (x

x



3 1
8 4   

fاگر   {( , )( , )( , )( , )} 1 2 2 3 3 1 4 gو  1 {( , )( , )( , )( , )}  1 4 1 1 2 0 3 f)برد تابع  2 g)o(f g)  6  چند عضوي است؟-

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

sin/اگر     0 Pباشد، مقدار عددي عبارت  65 cos sin tan  139 6
5 10 -7  كدام است؟ 5

1 (/1 23  2 (/0 27  3 (/1 39  4 (/011  

f(x)به فرض آنكه   sinxsin x yتناوب دورة ،  3 f( x) f(x)  2 8  چه عددي است؟-

1 (  2 (
2  3 (2

3  4 (2  
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 3صفحه   رياضيات

  

    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   
    

sinهاي  جمع جواب  x(sin x ) cos x 3 ) بازةدر  41 , )0 -9 چه عددي است؟ 2

1 (5
6   2 (   3 (7

2   4 (7
6   

با فرض آنكه  
x

alim( ) b
x x x x

 
 2 20
1

2 4
bو    -10  كدام است؟ abمقدار 0

1 (3
2  2 (3

8  3 (2
3  4 (3

4  

f(x)تابع   [x ] [x ]   1 1
2 ) بازةدر  2 , ) 3 3

2 -11  در چند نقطه ناپيوسته است؟ 2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

-12  چقدر است؟ و خط  محدود به نمودار تابع ناحية صورت زير است. مساحت  به نمودار تابع  

1 (   

2 (1   

3 (   

4 (2  

چه  بر   ةماند باشد، باقي و  2ترتيب  به و  بر  اي  چندجمله ةماند اگر باقي  13-

  عددي است؟

1 (   2 (4  3 (   4 (10  

-14  تواند باشد؟ كدام مي زوج  اگر  

1 (  2 (  3 (  4 (  

-15  كدام است؟ kكنند. حدود  همديگر را قطع نمي و  نمودار توابع  با فرض  

1 (   2 (   3 (   4 (   

xدر  fاگر    پذير و  مشتق 2
x

f(x)lim
x

 
22

4 6
4

باشد، مقدار مشتق تابع   y x f x 2 xنقطة در  2  -16  چقدر است؟ 1

1 (32  2 (20  3 (40  4 (48  

)Aاگر   , )1 yعطف تابع نقطة  1 ax (x b)  2 -17  باشد، مقدار ماكزيمم نسبي آن چقدر است؟ 1

1 (5  2 (2  3 (3  4 (4  

y f(x)y f( x)  1 2 1y  1

/0 5

/1 5

f(x)x  2x  13xf( x) (x )f(x )   22 3 1 2x  1

26

x

cos xlim a bsin x

  
2

1(a ,b)

( , )2 2( , )2 2( , )2 2( , ) 2 2

xf(x) x k y f (x)y f(x)

k , 0 4k  4 0k 0k 0 4
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-18 ؟نيستدوشرطي  قضيةكدام گزينه  

  تالس قضية) 1

  با هم برابرند.) در هر مستطيل قطرها 2

  خط به يك فاصله است. از دو سر پاره  خط، ) هر نقطه روي عمودمنصف يك پاره3

  وارد بر وتر نصف وتر است. ميانةالزاويه،  ) در هر مثلث قائم4
به يك فاصله  ABCهاي مثلث  اي از رأس هستند. اگر نقطه ABCدر مثلث  BCو  ACو  ABبه ترتيب وسط اضلاع  Eو  Nو  Mنقاط   19-

  باشد، كدام ويژگي را دارد؟
  به يك فاصله است. MNEهاي مثلث  ) از رأس1
  به يك فاصله است. MNE) از اضلاع مثلث 2
  است. MNEهاي مثلث  همرسي ارتفاعنقطة ) 3
  است. MNEهاي مثلث  همرسي ميانهنقطة ) 4
عرض آن باشد،  bطول مستطيل و  aتشكيل شده است. اگر  MNPQهاي داخلي يك مستطيل، چهارضلعي  از تقاطع نيمسازهاي زاويه  20-

  است؟ نادرستكدام گزينه 

1 (a bMN  2   

2 (MP a b    
3 (NQ هاي مستطيل است. موازي يكي از ضلع  

2مساوي  MNPQ) محيط 4
  برابر محيط مستطيل است. 2

yروي خط  ABخط  پاره  x  قرار دارد. حجم حاصل از دورانAB  حول محورxها برابر كدام است؟( )  3  21-
1 (62  
2 (64  
3 (60  
4 (63  
  

برابر شـعاع   3تا مركز دايره،  Aفاصلة نقطة برابر شعاع و  ABايم. اگر طول  رسم كرده Rو شعاع  Oاي به مركز  در شكل زير دايره  22-

AOCباشد، نسبت مساحت هاشور زده به مساحت مثلث 


  كدام است؟ 

1 ( 3 23   2 ( 4 3 29   

3 ( 2 3 33   4 ( 3 1
9 2   
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    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   
    

ABمفــروض اســت. ABCDقطعــه زمينــي بــه صــورت چهارضــلعيمطــابق شــكل زيــر   AD ،CD CB ،DAB  90 و 23-

DCB  120 اضـلاعِ چهـار ضـلعي، مسـاحت آن را بـه       مي باشد. با استفاده از تبديل هندسيِ مناسب و بدونِ تغيير محيط و تعداد

9حداكثر مقدار ممكن آن، 3   چقدر است؟ ABايم. طول ضلع واحد مربع افزايش داده 3

1 (1  

2(3 2  

3(2 3   

4(2 2   

ABدر شكل زير    13 ،AC  14 ،BC  15 ،OH  OHو  2  -24  برابر كدام است؟ OHعمود  است. اندازة 3

1 (18
5   

2 (20
3   

3 (14
3   

4 (15
4   

Aباشد و  3مرتبة ماتريسي از  Aاگر   A 12 A)آنگاه دترمينان وارون ماتريس  3 I) 25  برابر با كدام گزينه است؟-

1 (| A I |3 2 22  2 (| A I |8  3 (| A I | 2  4 (| A I |2 2 23  

Mنقطةخط گذرنده از   ( , ) 1 xدايرةو مماس بر 3 y x y    2 2 4 4 6 قطع كرده است.  Bو  A، محورهاي مختصات را در نقاط 0 26-

  مبدأ مختصات است.) Oكدام است؟ ( OABمساحت مثلث 

1 (2  2(   3(  4 (4  

x دايرةنقاط تلاقي دو  فاصلة  y x y   2 2 2 4 xو  0 y y  2 2 2 -27  كدام است؟ 0

1 (2
2  2 (1  3 (2  4 (3

2  

aاگر سه بردار  i m j k   3
  ،b i j k   4 2 3

  
cو  i j nk   2 2

    رابطةدرa b a c  
    صدق كنند، حاصـلm n 28-

  كدام است؟

1(5  2(1  3 (7  4 (11  

22 2

D

A

C

B

H�

A

B C

H��

H

O
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    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   
    

)ارزش و نقيض گزاره   x ; ) ~ ( y ; y y )x x         
1 1 1 1 11  29  به ترتيب كدام است؟-

)) درست ـ 1 x ; ) ( y ; y y )x x         
1 1 1 1 11   

)) درست ـ 2 x ; ) ( y ; y y )x x         
1 1 1 1 11   

)) نادرست ـ 3 y ; y y ) ( x ; )x x         
1 11 1 11   

)) نادرست ـ 4 x ; ) ( y ; y y )x x         
1 1 1 1 11   

Aاگر .30 { , , , , } 1 2 3 4 Bو 5 { , , , } 4 5 6 Aطوري كه وجود دارد، به Xباشد آنگاه چند مجموعه مانند  7 B X A B  ؟  

1 (32  2 (64  3 (16  4 (8  

Aمجموعة از   {a ,b ,c ,d ,e} كنيم اگر  عضوي به تصادف انتخاب ميP(a) P(b) P(c) P(d)   2 2 2 باشـد و دو پيشـامد    0 31-

A {a ,b}  وB {b ,c}  .مستقل از هم باشندP({a ,e}) كدام است؟ 

1 (2
3  2 (1

3  3 (1
4  4 (1

2   

2گيرد، به احتمال  پنالتي قرار ميضربة بان هنگامي كه مقابل  يك دروازه 
1به سمت راست و به احتمال  3

به سمت چپ دروازه شيرجه  3 32-

1زند به احتمال  زند. او هنگامي كه به سمت راست شيرجه مي مي
1زند، به احتمال  و هنگامي كه به سمت چپ شيرجه مي 4

دروازه را  5

 چقدر است؟  پنالتي را مهار كرده است، احتمال آنكه او به سمت راست شيرجه زده باشد،ضربة بان يك  دارد. اين دروازه بسته نگه مي

1 (2
3  2 (3

4  3 (3
5  4 (5

7 

-33  ها چقدر است؟ باشد، ميانگين كل داده 20و  12هاي قبل و بعد از ميانه به ترتيب برابر  است. اگر ميانگين داده 16داده برابر  25 ميانة 

1(/15 36  2 (16  3(/16 25  4(/16 5  

)، nازاي چند عدد طبيعي دو رقمي  به  n n , n )   23 2 3 3 4 -34 باشد؟ مي 1

1 (82  2 (80  3 (81  4 (79  

aاست.  ccمكعب عدد دو رقمي abbaعدد چهار رقمي   b c  35 كدام است؟-

1 (7  2 (6  3 (5  4 (4  
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    ________________________ ________________________________ ________________________________    محل انجام محاسبه   
    

-36  گراف زير چند دور دارد؟ 

1 (41  2 (37  

3 (40  4 (42  

  

-37 گر دارد؟ گراف زير چند مجموعه احاطه 

1 (35  2 (50  

3 (57  4 (59  

  

-38  كدام است؟ xمتعامدند. مقدار  Bو  Aهاي لاتين  مربع 

1 (1    

2 (2    

3 (3    

4 (4  

كننـد بـا تعـداد     آموزاني كه فقط فوتبال بازي مي دهند. تعداد دانش نفر هيچ ورزشي انجام نمي 19آموز داريم.  دانش 35در يك كلاس   39-

دهند. چند نفر در ايـن   است كه هر دو ورزش را انجام ميآموزاني  كنند برابر و نصف تعداد دانش آموزاني كه فقط واليبال بازي مي دانش

  كنند؟ كلاس فوتبال بازي مي

1 (12  2 (8  3 (4  4 (11  

هـايي از   قرمز است. حداقل چند مهره برداريم تا مطمئن باشيم مهره مهرة 4سبز و  مهرة 5سياه،  مهرة 6سفيد،  مهرة 7اي شامل  جعبه  40-

 شته باشيم؟تا دا 2رنگ مختلف و از هركدام حداقل  3

1 (8  2 (15  3 (18  4 (16  

x
A B

3 3

1
2 3
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